



6 января на базе Лямбирского ФОКа прошли районные соревнования по волейболу на Кубок Главы Администрации района. В соревнованиях приняли участие пять команд. Борьба шла напряженная. В итоге, места распределились следующим образом: победителями признали волейболистов из команды Администрации района. На втором месте команда Лямбирской СОШ N 1. На третьем КДЦ «Алмаз».

Команде - победителю, в составе которой были Глава Администрации района Ш.Ф. Давыдов, его заместители М.В. Левин и Р.А. Батеряков, главный специалист отдела маркетинга, анализа и прогноза В.В. Кочетков, работники бухгалтерии Л.М. Мусалеева и Ю.М. Тимкаева, водитель Ш.К. Мензуллин, вручили переходящий Кубок и сладкий приз. Сладкие призы получили и волейболисты, завоевавшие второе и третье места. Всем участникам вручили памятные подарки. И это вполне заслуженно, ведь в соревнованиях принимали участие такие любители волейбола со стажем, как А.С. Зарубин (Центральная районная больница), Ш.А. Ибрагимов и другие.

Кроме того, нельзя не упомянуть и спонсоров, которым организаторы соревнований говорят большое спасибо. Это индивидуальные предприниматели А.М. Таратынов, В.Н. Мартынов, Р.С. Исякаев, Р.К. Байбиков.